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1. Izraqunati neodre�eni integral∫
dx

(x+ 1)
√
x2 + 1

.

2. U ravni 3x − 2z = 0 odrediti taqku za koju je zbir kvadrata uda	enosti od

taqke A(1, 1, 1) i B(2, 3, 4) najma�i.

3. Izraqunati povrxinu povrxi x2+y2+z2 = 9 isjeqene cilindrom x2+y2 = 4 .

4. Izraqunati fluks vektorskog po	a −→a = (−2z−y)
−→
i +(x−2z)

−→
j +(x+y+z)

−→
k

kroz spo	ax�u stranu kupe

x2 + y2 = z2, x > 0, y > 0, 0 < z < 1.

5. Na�i opxte rjexe�e diferencijalne jednaqine

x2y′′ − x(x− 1)y′ − y = x2(x2 + x− 1)ex

ako se zna da homogena diferencijalna jednaqina ima partikularno rjexe�e

oblika y1 =
eax

x
.

DRUGI KOLOKVIJUM: zadaci 2, 3, 4, 5

PISMENI ISPIT: zadaci 1, 2, 3, 4, 5


